

Headline	Malaysia`s electricity tariffs might increase		
MediaTitle	Nanyang Siang Pau		
Date	14 Oct 2021	Language	Chinese
Circulation	27,667	Readership	83,000
Section	National	Page No	A25
ArticleSize	159 cm <sup>2</sup>	Journalist	N/A
PR Value	RM 3,615		



## 燃料价格飞涨 大马电费或调涨

(吉隆坡 13 日讯) 燃料价格飞涨，国内电费是否也会水涨船高？

在全球需求激增和供应短缺的情况下，导致燃料来源价格飞涨，包括用于产生大马半岛近 95% 的电力天然气和煤炭的价格也受影响，其成本就

占了目前基本电价的近 42%。

尽管过去 12 个月油价上涨超过一倍，由于政府管制加油站出售的汽油和柴油价格及采取补贴措施，因此驾驶者今年并没有感受到油价上涨所带来的太大压力。

还有几个月，电价审查与

类似监管机制将开始落实第三监管期（2022 年至 2024 年），这将包括新的燃料成本的基本预设。

根据财经网站 The Edge Markets 报道，针对天然气和煤炭价格上涨是否会影响国内电价的问题，国家能源 (TENAGA, 5347, 主板公用事业股) 受询时解释，基本电费的审查和设定是属于中央政府的权限。

国能在 The Edge 的电邮

中指出：“能源委员会仍在审查国能提交的关于 2022 年 1 月至 2024 年 12 月的基本电费提案。

“另一方面，关于燃料价格变化的问题，将在成本转嫁机制下解决。”

据国能称，从 2020 年 4 月至 12 月期间，他们已为客户提供总值约 26 亿 7000 万令吉的电费折扣，而到了今年底，折扣总额将达到 33 亿 1000 万令吉。